



明天,上郑州 19楼查中招分数

考生如果对分数有异议,还有复核机会

登录郑州 19楼参与互动活动,有机会去奥帕拉拉玩水、去方特欢乐世界冒险

3种方式查询中招成绩

经过市中招办紧张有序的网上评卷、核查等工作,中招成绩将于7月8日揭晓,考生及家长可通过三种渠道查取中招考试成绩。

市中招办将通过郑州教育信息网、郑州 19楼和河南移动 12580 向社会发布中招考试成绩。查询成绩都不收取信息费(基本通话费除外)。据了解,网络及电话查询成绩开通时间为7月8日上午8:30。

具体该咋查询?

第一种查询方式:使用全网电话(所有手机、固话和小灵通)拨打河南移动 12580 查询。

第二种方式:登录郑州教育信息网在“中招直通车”网站(<http://ztc.zzedu.net.cn>)中的成绩查询网站(<http://zcf.zzedu.net.cn>)。

第三种方式:登录郑州晚报·郑州 19楼(<http://zz.19lou.com>)中招成绩查询窗口,查询本人的考试成绩。

通过网上报考普通高中、普通中专、职业学校的考生,可以于7月8日下午到毕业学校领取中招成绩通知单。零星报名的考生,带着准考证,可以于7月8日上午8时30分到市中招办(南阳路314号郑州教育电视台)领取中招考试成绩通知单。

昨日,记者从市中招办了解到,中招网上评卷、分数核查等工作已经结束,备受考生和家长关注的中招成绩将于明天正式公布。根据安排,明天上午8时30分,考生可以通过登录郑州晚报·郑州 19楼(<http://zz.19lou.com>)等3种方式查询到今年的中招成绩。

记者 张勤

对成绩有异议,可以申请复核

在得知自己的中招考试成绩后,如果考生对分数有疑问,将可以申请试卷成绩复核。接受复核申请的时间为7月10日、11日两天。其中,在市区初中学校就读的考生,可以到初中毕业学校进行登记,由学校登

记汇总后统一交到市中招办,进行试卷成绩复核。

在外地借读的零星报名考生,要复核成绩,可以持准考证和中招成绩通知单(两者缺一不可),到市中招办登记进行试卷成绩复核。

复核成绩,不查评分的宽严度

值得关注的是,中招成绩的复核工作是按照高招考试成绩复核有关文件进行的。在复核成绩时,工作人员将只检查考生的试卷是否存在漏评、分数合计出现差错等情况,而不再复查试卷评分的宽严度。

复查试卷的原则是实事求是、多扣少补、有错必纠。如果发现漏评的情况,工作人员会及时将分

数补上。如果发现考生的分数多给了,也会相应扣掉多给的分数。

在复查成绩的过程中,考生和家长不能看试卷,只准许复核工作人员接触答卷。

申请复核成绩的考生,可以在7月16日9时左右领取复核结果。在学校登记的考生到校领取,零星报名的考生凭准考证到市中招办领取。

通过郑州 19楼查分,有不少惊喜等着您

参加郑州中招考试的同学们注意啦,7月8日,中招成绩将正式公布,与往年不同,今年中招查分又多了一个渠道。

作为郑州中招查分官方渠道之一,郑州晚报·郑州 19楼与郑州市中招办公室联合开设中招考试查分通道。只要你登录郑州 19楼,就可以方便、快捷、准确地查询到考试分数。

记者昨日获悉,为最大限度地回馈考生,郑州

19楼特别为考生们制造了一些惊喜,准备了一些互动活动。

据悉,在7月8日~10日,只要在你通过郑州 19楼查分过后,分享得知分数后的一句话感受,就能获得10元看电影的优惠券一张;再填写一次抽奖表格,就能享受去奥帕拉拉玩水、去郑州方特欢乐世界冒险的重重惊喜。



李金元董事长近照

天狮用爱推进 CSR 体系化做“笨公益”

天狮集团有限公司于1995年由李金元在中国天津创立,是一家横跨生物技术、健康管理、酒店旅游、教育培训、电子商务、金融投资、房地产等诸多领域的跨国企业集团,业务辐射全球190多个国家和地区,传承中华养生文化,倡导“养体、养颜、养环境”、“知行合一、天人合一”的健康“新养道”,为全球3000多个家庭的稳定消费群体带来高品质的绿色健康生活方式。

多年来,天狮人以“共存、共好、共赢”的公民责任感,致力于“慈善”、“教育”和“环保”等公益事业,相对于“公益营销”、“慈善营销”的巧妙,天狮的CSR实践显得有些“笨拙”,用董事长李金元的话讲,“笨”只是一种酝酿,天狮要体系化地做CSR,像做企业一样地做善事。全球超过15亿元人民币的爱心捐赠,体现了天狮人“感受爱、创造爱、传播爱”的爱心文化。

关注教育播撒希望 天狮体系化搭建公益体系

天狮集团董事长李金元深信,报效国家回馈社会最好的途径是推动教育事业的发展,百年大计教育为本。天狮集团长期以来特别关注贫困地区的教育事业,曾于2005年起启动天狮助学计划,相继在新疆、山西、内蒙古、辽宁、河南、天津等20个省、市、区援建了20所天狮博爱小学。此次受助的商丘市睢县匡城乡天狮博爱小学就是其中之一。2005年,天狮集团捐款20万元重建后,使其成为一座拥有2层教学楼和8个教学班,建筑面积达1000余平方米可容纳700多名学生的一座崭新学校,教学环境得到很大改善。

“天狮音乐教室”公益项目已经让音乐走进天津蓟县、甘肃石冲、辽宁朝阳,甚至漂洋过海,为南非索维托的艾滋孤儿们送去了音乐的快乐。每次捐赠之前,天狮一定会深入实地进行考察,了解当地师资力量和教育水平,做到有效执行落地。此外天狮还启动了“天狮博爱助教计划”,让贫困的孩子在音乐、体育、计算机等素质教育方面,享受到与城市里孩子一样的快乐,体现了天狮人对孩子们独特的关爱。

“感受爱、创造爱、传播爱” 天狮公益爱心之花全球绽放

在天狮发展之路上,董事长李金元坚持以“仁爱”的精神和“上善若水”的胸怀,履行社会公民责任。近年来,天狮人通过注资8亿港元成立非营利性的慈善公益机构——“天狮美景国际爱心基金会”,系统化、持续化、透明化地运营全球化的公益事业:先后向日本大地震受灾事业伙伴、泰国洪灾、缅甸地震灾区、莫斯科孤儿院、“南非医疗教育基金会”、越南国家落叶剂受难者协会等捐钱捐物……此外,印度洋海啸、巴基斯坦地震、马来西亚洪水、非洲贫困孤儿资助等,都留下天狮爱心的足迹,很多项目沉淀为长期公益项目。

对于天狮来说,CSR关注的不仅仅是捐了多少钱,更关注这些捐赠是不是真正能影响到那些需要受助的人群,使他们切实受益,提升生活品质。天狮人将在大健康产业发展之路上,持续提升创新能力和管理水平,为打造民族的国际化品牌,为提升经济发展、促进社会和谐而不懈努力!

用爱托起音乐梦想 爱心音乐教室走进河南

2012年7月7日,由天狮集团和天狮美景国际爱心基金会共同主办的以“让音乐走进校园,让快乐陪伴成长”为主题的“天狮音乐教室暨捐赠钢琴”公益活动,在郑州国际会展中心拉开序幕,天狮集团副总裁、全球直销事业部中国区总裁阎玉册携手著名音乐人郭峰,和天狮集团相关领导、工作人员一起,与商丘市睢县匡城乡天狮博爱小学的师生们欢聚一堂,向该校赠送一架精美的钢琴和一批书籍、文具等学习用品,给孩子们献上了一份浓浓的爱心。

天狮集团“天狮音乐教室”公益项目于2011年正式启动,旨在通过钢琴和音乐书籍的捐赠,用音乐托起爱心、用爱心托起孩子们的人生梦想。郭峰与孩子们共同弹唱《相信爱》,他还接受了李兴侠校长颁发的“天狮博爱小学荣誉客座音乐教师”聘书,孩子们兴奋地喊着:“谢谢李金元伯伯!谢谢郭峰老师!谢谢天狮的叔叔阿姨们!”



天狮集团为天津蓟县天狮博爱小学捐赠钢琴